

**Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу “Про затвердження Порядку проведення державної
ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та
ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані організми”**

Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів розроблено проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України “Про затвердження Порядку проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані організми”

Проектом наказу передбачається затвердження порядку проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані організми, на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 року № 919 “Питання забезпечення реалізації статті 7 Закону України “Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів”.

Розробником нормативно-правового акта є Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

Поштова адреса розробника:

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, Україна, 01001

електронна адреса розробника:

licenzia@vet.gov.ua

Проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України “Про затвердження Порядку проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані організми”, пояснювальна записка оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби (адреса: www.consumer.gov.ua).

Зауваження від фізичних, юридичних осіб та об'єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення проекту наказу на сторінці в мережі Internet, за електронною або поштовою адресою.

Держпродспоживслужба: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, телефон: (044) 278-44-47, електронна адреса: licenzia@vet.gov.ua.

**Перший заступник Голови
Державної служби України з
питань безпеки харчових
продуктів та захисту
споживачів**

Андрій ЖУК